



联系电话：13775465299 17206089889

县交通运输局加快推进交通执法现代化

本报讯（通讯员 韩冰）近年来，县交通运输综合行政执法大队以党建为统领，科技助力提效能，规范执法树形象，严厉打击交通运输各类违法违规行为，开创了工作新局面。

强化队伍建设，全面锻造交通执法铁军。近年来，县交通运输综合行政执法大队以交通运输综合行政执法改革为契机，注重加强执法队伍建设，逐渐形成执法队伍职业化、执法站所标准化、基础管理制度规范化、执法工作信息化的良好格局。先后制定出台了《党总支议事规则》《“三重一大”集体决策制度》等31项规章制度，坚持用制度管人管事。强化执法人员党纪党规和交通运输执法业务知识学习，全年组织各类培训3240人次，职工受培率100%。经常性组织开展执法职业技能培训，多次在全市交通运输执法职业技能竞赛中获县区第一名好成

绩。

注重柔性执法，切实优化交通运输环境。召开交通运输企业优化营商环境座谈会、专题会8次，编印发放“两客一危”执法服务指南，为企业经营提供“菜单式”服务指引，累计与企业、从业人员代表座谈300余人次，发放宣传册260份。邀请第三方对全县15家交通运输企业进行专业检查指导，督促企业整改存在问题183个。开展邀约式服务，主动上门为交通运输企业“问诊把脉”，“点对点”对接帮助企业逐条整改存在的问题，截至目前走访运输企业19家，帮助企业解决问题55个。积极推行轻微违法行为免罚承诺制，对当事人初次违法、情节轻微且尚未造成社会危害后果的，通过责令改正、说服教育、劝导示范、行政指导等措施开展教育引导，督促当事人签订《轻微违法行为告知承诺书》，依法对当事人不予或免予行政处罚23起。

坚持联动治理，注重增加联合执法成效。与高速公路、公安、文化等执法部门实行联合协作执法，建立健全联席联动制，不断强化联合执法效能，全面形成打击交通运输违法行为合力。先后与宁连高速大队开展“天网”专项行动4次；与文体执法大队开展旅游包车专项整治3次，查处旅游车违法案件3起、非法营运案件4起；与沿线镇街联合开展路域环境整治，整改安全隐患29处；与公安交警对花果山机场、高铁站周边常态化开展出租车专项治理，查处各类投诉举报案件23起。

依托科技手段，切实提升信息化执法效能。依托242省道不停车检测系统、228国道灌江口大桥治超站点，运用非现场处罚手段加大超限超载车辆治理力度，处理超限超载案件1247起。投入资金500万元在324省道南岗段、杨陡公路陡西段、穆新公路新坝段新建3个动态称重检测系统，积极推行不停车治超手段。充分利用全省交通运输执法系统进行线上分析研判，通过错时检查和流动巡查相结合的方式，重点查处出租车拒载、不打表、乱收

费和黑车非法营运等行为，累计查处各类出租车违规和非法营运案件312起。

重视投诉办理，精准核查回应群众诉求。今年以来，本着“有诉必接、快速反应、及时处置、服务为民”的工作导向，高度重视各类投诉平台问题，依法依规处理群众投诉，及时回应群众诉求。认真扎实做好“12345”“12328”热线投诉办理工作，严格遵守投诉信息受理登记、派单交办、调查核实、处理归档工作模式。针对群众反映强烈、反复投诉出租车拒载、不打表、乱收费以及黑车非法营运等问题，高度关注并加强问题研判，确保群众满意率95%以上。2023年，该大队共受理各类投诉举报650件，案件办结率100%，群众满意率95%以上。

下一步，县交通运输局将以实际行动践行“以人民为中心”的服务宗旨，进一步提高执法队伍综合素质，持续提升行业治理能力和治理水平现代化，维护好交通运输市场秩序，努力打造一支政治坚定、素质过硬、纪律严明、作风优良、廉洁高效的执法铁军，助推全县交通运输高质量发展。

新时代新征程 新伟业

县邮政管理局
送学上门促党纪学习教育全覆盖

本报讯（通讯员 尤政）自党纪学习教育开展以来，县邮政管理局党委针对快递小哥时间紧、任务重的工作实际，在利用微信群等新媒体平台开展“线下+线上”相结合的学习方式基础上，推出送学上门举措，由局机关党员分组分期深入各快递企业为党员小哥领学《中国共产党纪律处分条例》，确保快递行业党纪学习教育实现全覆盖。

在顺丰快递公司，送学人员带领党员小哥逐条逐句学习《中国共产党纪律处分条例》，并和大家一起交流学习心得。大家纷纷表示，行业党委送学上门开展党纪学习教育之有效，将时刻自省自警、遵规守纪，永葆共产党员的政治本色，在生活和工作中充分发挥共产党员的先锋模范作用，积极为全县邮政快递业实现高质发展作出自己应有的贡献。

学习结束后，送学人员还详细了解了党员小哥的工作和日常生活情况，叮嘱他们工作中注意安全，送去党组织的关心和问候。

华能灌云清洁能源发电公司
党纪学习教育再深入

本报讯（记者 徐云邦 通讯员 黄静 蔡旺）21日，华能灌云清洁能源发电公司、华能江苏清洁能源分公司联合开展党纪学习教育，双方举行了党建共建签约仪式。双方党委领导班子成员、党员代表参加活动。

活动中，华能灌云清洁能源发电公司、华能江苏清洁能源分公司党员干部共赴新四军纪念馆参观学习，追随红色足迹，重温入党誓词，感悟新四军铁军精神的实质内涵。随后，前往建湖县九龙口党风廉政教育基地进行研学，上警示教育课，引导党员进一步强化纪律意识、规矩意识。

大家纷纷表示，在今后的工作中要打好廉洁自律的底子、坚定理想信念，用新修订的《中国共产党纪律处分条例》严格规范和约束自己的言行举止，内化于心、外化于行，立足岗位、积极作为，为企业高质量发展贡献力量。

党纪学习教育

九旬老人路边晕厥 紫燕员工暖心救助

□ 胡朋海 朱元戎

5月13日中午，我县发生了感人的一幕，在灌云经济开发区内的马路边，一位老人晕倒在轮椅上，处于昏迷状态，情况危急。连云港紫燕农业开发有限公司货车驾驶员刘二军见状，迅速拨打120将老人送到了医院。

刘二军说：“我在回公司的路上发现了老人，看见他头仰着，没有了意识，就把他扶好后打120了。”在等待救护车期间，刘二军一直守护在老人身边，不断地观察老人的情况。担心老人中暑，他用衣服遮住阳光，不停呼喊，希望能唤醒昏迷的老人。救护车赶到现场后，刘二军协助医护人员将老人抬上车，直到救护车出发去医院，他才放心离开。

记者事后了解到，老人是侍庄街道瓦房村人，今年91岁，当日乘电动轮椅路过连云港紫燕农业开发有限公司附近时，由于天气炎热加上身体原因，突然晕厥。遗憾的是，老人在送医后抢救无效，不幸离世。

老人的家属得知刘二军的救助行为后，十分感动，为表感谢，特意给刘二军送去了锦旗。老人的儿子孙卫星说：“感谢刘二军看到我父亲坐在轮椅上晕倒的时候，第一时间打了110、120电话，还用衣服为我父亲遮阳。”

刘二军的暖心救助行为赢得了广泛赞誉，连云港紫燕农业开发有限公司也对刘二军助人为乐的行为给予了肯定，表示将在公司范围内通报表扬，希望更多的员工加入到助人为乐、见义勇为的队伍中来，积极传播社会正能量。

身边的好人



近阶段，我县特色农业喜获丰收，农民抢抓晴好天气收获上市，一派繁忙景象。图①为同兴镇三川村浅水藕种植基地内，农民正在采收浅水藕；图②为下车镇董跳村玫瑰种植园内农民正采收玫瑰花；图③为小伊镇盐西村养殖户在起捕小龙虾。

（魏士化 章瑶 摄）



24日下午，县融媒体中心举行党纪学习教育专题培训会，邀请县委党校讲师解读《中国共产党纪律处分条例》，提高党员干部的纪律意识、规矩意识。

（魏士化 王艳艳 摄）

灌云县主副食品价格行情

报告单位：县发改委 采价日期：2024年5月21日

商品名称	规格等级	计量单位	市场价	采价点
粳米	标一	元/500克	2.10	新村农贸市场
面粉	特一粉	元/500克	2.00	新村农贸市场
大豆油	一级散装	元/500克	6.00	新村农贸市场
花生油	一级散装	元/500克	6.00	新村农贸市场
鲜猪肉	去骨后腿肉	元/500克	15.00	新村农贸市场
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	40.00	新村农贸市场
鸡蛋	新鲜	元/500克	4.80	新村农贸市场
鸡	肉鸡	元/500克	10.00	新村农贸市场
鲢鱼	活500克以上一条	元/500克	9.00	新村农贸市场
鲫鱼	活250克左右一条	元/500克	10.00	新村农贸市场
青菜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
韭菜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
土豆	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
黄瓜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
西红柿	新鲜一级	元/500克	3.50	新村农贸市场
青椒	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
芹菜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
包菜	新鲜一级	元/500克	1.50	新村农贸市场
茄子	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
大白菜	新鲜一级	元/500克	1.50	新村农贸市场
冬瓜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
蒜苔	新鲜一级	元/500克	6.50	新村农贸市场
花菜	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
四季豆	新鲜一级	元/500克	5.00	新村农贸市场
萝卜	新鲜一级	元/500克	1.50	新村农贸市场

南岗镇召开夏季秸秆综禁动员会

本报讯（记者 王艳艳）近日，南岗镇2024年夏季秸秆综禁动员会召开，总结2023年秋季秸秆综禁工作，部署今年夏季秸秆综禁任务。

会议强调，秸秆综禁工作任务艰巨，责任重大，各村（居）要统一思想认识，始终保持高度的责任感和紧迫感，全力抓好秸秆综禁工作。要优化举措，切实提升秸秆综禁工作成效，加大宣传力度，充分利用小喇叭、宣传车、标

语等宣传形式，重点宣传秸秆禁烧与综合利用的重要意义，努力营造秸秆综禁工作“人人知晓、个个参与”的浓厚氛围。各村（居）要进一步加强网格化管理，强化巡查监督机制，一旦发现焚烧秸秆行为，严格按照相关法律法规进行处置。各部门要加强联动，牢固树立“一盘棋”意识，切实以严格的责任落实，全面构建秸秆综禁保障网。

的其他人员。

4.根据《中国银监会关于加强商业银行股权质押管理的通知》和本行《章程》等规定，质押本行股权数量达到或超过其持有本行股权的50%的股东、在本行授信逾期的股东或股权被法院冻结的股东，本次股东大会不享有表决权；涉及到关联交易的股东要进行回避。

（二）出席登记

1.登记时间：本公告发布之日起至2024年6月15日。

2.登记地点：本行董事会办公室。

3.登记手续：法人股东法定代表人出席的，应出示本人身份证件、营业执照、股权证明办理登记手续；法人股东委托代理人出席会议的，代理人应出示本人身份证件、法人股东单位的法定代表人依法出具的书面授权委托书、股权证明办理登记手续。

自然人股东亲自出席会议的，应出示本人身份证件或其他能够表明其身份的有效证件或证明、股权证明办理登记手续；自然人股东因故不能出席的可委托代理人出席，代理人应出示本人有效身份证件、股东授权委托书、股权证明办理登记手续。

（三）出席会议

请已办理会议登记手续的股东或其代理人于2024年6月18日（星期二）上午9:00前到达会场办理签到手续和参加会议。

1.法人股东法定代表人或其委托代理人须携带本人有效身份证件办理签到手续并参加会议。

2.自然人股东或其委托代理人持本人有效身份证件办理签到手续并参加会议。

3.为了保证会议秩序，请各位股东务必按时间要求登记进场，如超过签到登记时间视同放弃参加会议。

四、其他事项

1.与会股东或股东代理人食宿费用及交通费自理。

2.本公告发布地点：《灌云报》、本行网站。

3.联系人：庄广瑶，联系电话：88103869 传真：88852229。

特此公告。

江苏灌云农村商业银行股份有限公司董事会
2024年5月24日

关于召开2023年度股东大会的公告

江苏灌云农村商业银行股份有限公司（以下简称本行）决定召开2023年度股东大会。现将有关事项公告如下：

一、会议召开基本情况

会议时间：2024年6月18日上午9:30，会期半天。

会议地点：本行十楼会议室（灌云县伊山镇水利东路东侧，由总行南门进入，按会议标识指引进入会场）。

二、会议主要议题

1.审议董事会2023年度工作报告；
2.审议监事会2023年度工作报告；
3.审议2023年财务决算报告及2024年财务预算报告；
4.审议2023年利润分配方案报告；
5.审议关于变更注册资本的提案；
6.审议关于聘请会计师事务所的提案；
7.审议关于股东大会对董事会授权书的提案；
8.审议2023年度关联交易情况报告；
9.审议监事会对董事会及其董事、监事、高级管理层及成员履行职责的评价报告；
10.审议关于修订《江苏灌云农村商业银行股份有限公司“十四五”（2021—

2025年）发展战略规划》的提案；

11.关于修改《章程》的提案；

12.关于修改《监事会议事规则》的提案。

注：因公告版面有限，各位股东如需了解会议详细内容，请与本行董事会办公室联系，索取会议相关材料（会场不再发放）。

三、出席会议对象及要求

本行股东大会实行会议登记制度，拟出席本次会议的股东应当按本通知的规定办理会议登记手续，未办理会议登记手续的，本行董事会将有权不安排其出席会议及行使表决权。

（一）出席股东

1.截至2024年6月10日在灌云农商银行登记在册的股东均有权以本公告公布的方式出席本次股东大会并参加表决。

2.因故不能出席会议的股东，可以委托代理人代为出席会议和参与表决，该代理人不必是灌云农商银行的股东。股东应以书面形式委托代理人，委托人为法人股东的，应加盖法人单位印章。

3.本行董事、监事和其他高级管理人员，本次会议见证律师及本行董事会邀请



灌云报数字报

今日灌云官方微信

今日灌云APP